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Fűidet és jé szociílpnWf!
Budapest, dec. I). A nemzetgyűlés 

mai illésén iulyiatia
a iöldreioriunovella

[árnyalását.
Ilcck Lajos sürgeti a birtokstatisz­

tika • összeállítását, amely nélkül he­
lyes birtokvuformot keresztülvinni nem 
tehet. Hibának tartja azt is. hogy már 
régen nem írták össze a Iölütsr-Onylö­
ket. Lz a földreform iorradalmi idők 
szülötte és forradalmi körülmények 
között hajtják most is-végre, ezért 
nagy igényeket itteni szab td vele 
szemben támasztunk Rossz pénzügyi 
viszonyaink között indokolt a minta­
szerűen kezelt nagybirtok, a mai 
arányt azonban! nem tartja egészsé- 
itsuck. Attól tart. hog> mcgielclő Ili­
iéi nélkül azok a kisbirtokosuk, akik 
a reform következtében földet kapuk, 
néhány év múlva kénytelenek lesznek 
visszaadni a földet.

Szabó István íöldmivelésiigvi mi­
niszter: Építkezéshez keli hitel, de 
két-iiárom búidra adósságot csinálni 
bajos dolog!

Ilcck Lajos: Hitel nélkül pedig nein 
boldogulhatnak a iöldigénylö kisem­
bere M Éz a reform nem tiszt nyug­
vópontra a kérdést de mivel határo­
zott haladást lát a javaslatban, azt 
elfogadja.

4 nyolc órás ülések
Szünet után Pesthy Hál alelnök nyi­

totta meg az ülést. Jelenti, hogy üt­
ve ítél több képviselő a földreform- 
novella tárgyalásának idejére az ülé­
sek időtartamaink ti órában való meg- 
dltupliésát kérte. Felolvassák az alá­
írók nevét; mivel átvenné! többen van­
nak jelen az aláírók közül, az indít­
vány felett a házszabályok értelmé­
be-:: a következő ülésen szavaznak.

I ö'dhöz kell juttatni a néoetl
Lzutáii Várnai Dániel emelkedett 

szólásra, akit a jobboldalon és a kö­
zépen általános mozgással fogadtak. 
\ kormánypártból több képviselő ki­
felé indult, mire- a szociáldemokraták 
ezt kiáltják feléjük:

— A szavazó tagok vonuljanak ki! 
Lsek szavazni tudnak!

Várnai Dániel: H<igy a miniszter 
szükségesnek tartotta a íöldrefonu- 
noyellát. ez beismerése annak, hogy 
az alaptörvény nem olyan, amely meg­
felelne a miniszter sokszor elmondott 
programjának. A földreformnak két 
feladatot kell teljesítenie■ földhöz jut­
tatni a ítéltei és szociálpolitikai véde­
lemben részesíteni a mezőgazdasági 
munkásságot.

Szabó István földmivelésügyl mi­
niszter: Sohasem volt erre olyan al­
kalmunk. mint a szociáldemokrata 
Pártnak.

Várnai: A földmivclésiigyi minisz­
terrel szemben talán nem tagadhatom 
meg a jóhiszeműségét, de gyengesége 
kétségleien: elszédii! a nagyurak tár 
vasasában.

Szabó István földmivelésügyl mi­
niszter: Én? Nem is látott a nagy- 
műk közt. nem is tudom. mikor va- 
-vok köztük!

Várnai: A iavaslatot nem fogad­
ig cl.

Az űiUenmitás
fíud János közélelmezési miniszter 

ezután, mint a p.étt/.iigyminiszter lie- 
i vertese, benyújtotta az indemnitdsréd 
szóló törvényjavaslatot.

Az elnök jelenti hogy a kormány­
ától kézirat érkezett, amelyben Vass 
Tőzsei népjóléti minisztert megbízta a 
miniszterelnök helyettesítésével és Bttd 
Anos közélelmezési minisztert a ke­
reskedelmi és pénzügyminiszter he­
lyettesítésével.

A? elnök napirendi indítványának 
elfogadása illán az, ülés 2 órakor vé­
get ért.

Poincaré fogadta Bethlent
és minisztertársait

Pdris, dec. 11. Bethlen István gróf 
miniszterelnök, Walkt) Lajos kereske­
delmi miniszter, továbbá Khuen-llé- 
tlerváry Sándor köyetségi tanácsos, 
lüt: tv Imiiig viliin is/tér iunti tanácsos 
és Ángyán Béla. a miniszterelnökségi 
sajtón ztály vezetője ma délelőtt M 
órakor érkeztek meg Parisba, alul a 
pályaudvaron a párisi magvar követ­
ség élén Korányi Er'gyes követ vat­
ta a magyar urakat.

Heiklen miniszterelnök még a dél­
véin folyamán megkezdte tárgyalá­
sait.

Déhitát 5 órakor Poincare minis/.- 
erdenk fogadta Hetiden István gróf 

miniszterelnököt. Ktdlay Tibor pénz- 
ügvutinisnert, Wulkd l.ajos k ; -kc- 
dclmiminisztvrt és Korányi Frig vés 
báró párisi magyar követet.

A fővárosi törvény 
és a vidéki törvényhatósági 

választások
Rakov szky Iván belügyminiszter ma j 

kijclc-.i.tcUc. hogy minden valószinii- I
■a—a—------------------------ --- -

ség szerint péntekéit u Ház ele ter­
jeszti u fővárosi törvényt. A kor­
mány bizik abban, hogy szünet után, 
január 10. és 15. körül nyomban a 
fővárosi választásról szóló törvény­
javaslat kerülhet napirendre. Beava­
tott helyről nyert értesülés szerint a 
belügyminiszter a törvényjavaslatot 
már holnap este a kormánypárt érte­
kezlete elé terjeszti. Indítványozni 
fogja, hogy bővítsék ki egy 5-1 k sza­
kasszal az indemnitás.i törvénviavas- 
kitot és ebbe a szakaszba illesszék be 
a vármegyei törvényhatóságok man- 
dátumát. \ kormánypárt Rakuvs/ky 
belügyminiszter kiváltsága elöl bizo­
nyára nem fog elzárkózni. Ézzcl az 
inditváunyal szemben azonban az 
egész elletnék elutasító álláspontra 
helyezkedett, s az ellenzéki körökben 
nem tartják kizártnak, hogy az ellen­
zék energikus tiltakozása az utolsó 
pillanatban azzal az eredménnyel jár, 
hogy a belügyminiszter visszavonja 
métán nini jttvashii.áL. Az uj fővárosi 
választás előreláthatólag csak május­
ban lesz megtartható.

Nem mond le az angol kormány
London, dec. 11. Ma a következő 

hivatalos kommünikét adták ki;
Az alkotmányos szokások gondos 

megfontolása után és figyelemmel 
aazokmi kkiliatására azzal a helyzettel 
szemben, amit az általános választá­
sok teremtettek, a kabinet egyhangú­
lag elhatározta, hogy alkotmányos 
kötelessége az. hogy a parlamentben 
a felelősséget továbbra is vállalni. 
Ennélfogva a parlament — úgy. amint 
tervezve volt — január 2-án fog ősz- 
szeli Lili.

!.oution, dec. 11. \ választások vér- 
leges eredménye a következő: A kon­
zervatív pán mainitláhtmalnak száma 
-56. a múlt évi 436-aí szemben: a 
munkáspárti mandfvnn.iok száma i02. 
múlt évben 145; a liberális mamin fu- 
’es’armBsmmrmmammmmmaammmmKmmt

mok száma 156. múlt évben 115; a 
különböző mi mi mantiátuiüok -/áv.si 
10. a limit évben 9.

Loudon, dec. II. A király tegnap 
fogadta Baldwin miniszterelnököt és 
felszólította, hogy a kormányzás ve­
zetését tartsa meg legalább is a par­
lament összeilléséig, vagyis január 
8-ig. A Daily Telegraph jelentése sze­
rint Baldwin a válaszadást fentartot- 
ta addig, a inig Asáuith esetleges tá­
mogatásáról biztosítékot nem szerez. 
Az a liir terjedt cl, ha a miniszterelnök 
nek az alsóházban nem sikerül több­
ségét szerezni, akkor Macdonald mun- 
küsvezúrt fogja a király a kormány 
alakításával meghízni. A Times sze­
rint Macdonald azonban ki fog térni 
a megbízatás elöl.

A liberális ellenzék erélyes akciót sürget 
az egyetemi rendbontók ellen

Budaoesti tudósítónk jeleníti:
Az . egyetemeken mára lecsillapod­

tak a kedélyek. Mindegyik egyetemen 
csak megfelelő igazoltatások után 
léphetnek be a hallgatók, az igazol: 
tatást az egyetemek lakaimalzlpttaí 

végzik. A diákszövetségek és egye­
sületek v ezetői kijelentették, hogy el­
ítélik a tegnapi eseményeket, de vi­
szont meg tudják érteni az akció ki­
törését. amit a diákság ikt-.v nyomora 
és a jómódban élők közötti ellentét­
té! magyaráznak. A közgazdasági 
egyetem dékánja megtiltotta, hogy a 
katona-hallgatók oldal fegyverekkel, lto­
tokkal vagy bármiféle harci eszközök­
kel felszerelve tartózkodjanak az 
egyetem épületében. Minden egyete­
men rendben folyt ma a tanítás, a 
közgazdasági egyetem előadásairól a 
mai illésén folytatta

\ liberális ellenzék a rendbontók 
ellen

A liberális ellenzékhez tartozó kép­
viselők közül ma többen fölkeresték 
Vass József miniszterelnök helyettest, 
hogy az egyetemi zavargások ügyé­
ben tanácskozzanak vele. A minis/.- 
terelnökhelyettes az ellenzéki képvi­
selőkkel délben 12 órakor értekezle­
tet tartott, amelyen a képviselők a 
következő követeléseket terjesztették 
elő:

1. A haltársi szövetség ellen meg 
kell Indítani a. vizsgálatot és meg kell

állapítani, hogy a szövetségek minő 
célokat szolgálnak. Ha megállapítást 
nyer az, hogy rendeltetésétől eltérő 
tevékenységet tejtenek ki a bajtársi 
szövetségek, akkor haladéktalanul tel 
kei! oszlatni azokat.

2. Az egyetemi autonómiát ne en­
ged ie a kormány u£v értelmezni, mint 
azt eddig tették, mert az autonómia 
csupán ti tanszabadság cétiait szol 
gáiia és nem állhat meg akkar. ha 
arra ad alkalmat, hogy a tanítás rend­
iét megzavarja és korcsmái jelenetek­
nek adjon menedéket.

3. Ugyancsak követelik, hogy a 
bajtársi szövetség ismeretes 10 pont­
ból áltó határozatának értelmi szerző­
iét nyomozzák ki és büntessék meg.

A tegnapi gyűlés 10 pontja között 
szerepel - mint megírtuk —- a ghetto 
és a kötelező sárgafolt visszaállítása.

Pékár dékán támadói
V előterjesztésre Vass József mi­

niszterelnök helyettes megjegyezte, 
hogy az eljárás már folyamatban van1, 
három egyetemi hallgatót, illetve fia­
talember!. akik u verekedésben részt- 
vettek. letartóztattak, mert Pékár dé­
kánt megtámadták.

— Ezzel a fonál már kezünkben 
van. — mondta a miniszter — ezen 
az utón tovább fogunk haladni és nem 
lógunk megengedni semmiféle kilen­
gést. Az autonómiát sem foglak úgy

kezelni, hogy az hasonló incidensek 
alkalmával védelmet nyújtson1 2 3.

Az értekezletről egyébként a kő­
vetkező félhivatalos kommünikét ad­
ták ki:

Ma délben 12 únikor a parlament­
ben értekezlet volt Vass József nép­
jóléti miniszternél, a miniszterelnök 
helyettesénél. Az értekezleten az ellen­
zék tagjai közül Benedek János, Fá­
bián Béla, Farkas István. Pakots Jó­
zsef, Peycr Károly, Rassay Károly, 
Sándor Pál. Vázsonyi Vilmos. Dróz- 
d.v Győző, i.éiay Ernő, Hegymegl Kis 
Pál és Mcskó Zoltán a helyettes mi­
niszterelnököt az egyetemen törtéin 
sajnálatos incidenssel kapcsolatban az 
ügy közvetlen megtárgyalására kér­
ték. Az értekezleten Benedek János. 
Vázsonyi Vilmos, Rasasy Károly. Pa­
kots József és Mcskó Zoltán felszó­
lalása után1 Vass József miniszterel- 
nökhelyettes kifejtette, hogy az egész 
kérdést nagy objektivitással és igaz­
sággal szükséges kezelni. A kormán) 
a maga részéről meg van győződve 
arról, hogy tényleg csak sporadikus 
jelenségről van szó. amelynek előidé­
zői az Hiúság körén. kívül uilanak. 
Minden intézkedést megtett abban az 
irányban, hogy az egyetemen a tanul­
mányok békés nyidic zavartalanul 
fen tartassuk. P.gvben kérte a megje­
lenteket. hogy a minden irányban ki­
terjesztendő vizsgálat befejezéséig ne 
várjanak tőle pontos jelentést. Kije­
lenti. hogy a jelentés megtételével 
nein fug késelekedtti. mihelyst az bir­
tokában lesz.

Az értekezleten megjelentek a mi­
niszterelnök-helyettes fel világosi tó vá ­
laszál megnyugvással vették tudomá­
sul.
Mesék a zsidó titkos alakulatokról

A jobboldali lapuk a Dob-utcai ha­
lálos verekedéssel kapcsolatban zsi­
dó vérszövetség alakításáról és egyéb 
zsidó fegyveres szövetkezesekről ír­
tak. Ezzel kapcsolatban Rakovszky 
Iván belíigymiitiszjer a következőket 
mondta:

- A lapoknak azok a hírei, ame­
lyek zsidó vér szil vétségről beszélnek, 
a nyomozás adatai szerint nem es/e- 
bek légből kapott koholmányoknál. A 
jobboldali lapok azt követelik, hogy 
osziaitassam tel a zsidó titkos alaku­
latukat. Tessék azokat megnevezni és 
majd az adatok alaptan a feloszlató 
rendeletet ki is fogtuk ndni.

A Nép és a Szózat
Politikai körökben Ilire járt, hogy az 

ügyészség megfontolás tárgyává tet­
te. lmgy a tegnap lejátszódott és az 
azt megelőző sajnálatos eseményekről 
A Nép és a Szózat-bait közölt tudósí­
tás miatt rncgrmlitsa-e az eljárást. — 
Értesülésünk szerint a? ügyészség je­
lentést tett a közleményekről az igaz­
ságügy miytezlcrtiek.
>7 «fr« y w ev. wnw

M.2 mllllárdda! emelkedett
az államjegylorzalom

Budapest, december 11. A tn. kiír. 
állami fegyintézet december 7-ikí ki- 
muUntásn szerint az állam íeg.víorgar 
lom december 7-én a november 30-ik: 
állománnyal szemben 11.2 milÜárddal 
emelkedett. Az áHakni igénybevétel 
az elmúlt üzleti héten 20 milliárd volt. 
A leszámítoló üzletágban 20.7 milli­
árd korona lett folyósítva, miáltal 
■összesen 46.7 milliárd állam jegy ke­
rült volna forgalomba. Ezzel szem­
ben .1 zsirószámkt . befizetések 6.4 
milliárd s az egyéb .követelések cs 
egyéb tartozásoknál mutatkozó csök­
kenő tétel levonás után 28.9 milliárd 
összesen 35.3 milliárd állam jegy folyt 
be a jegyinté/et pénztáraiba. Az egyéb 
követelések és egyéb tartozások ét­
ivé n előforduló változások főleg a de. 
vi/aközpom ügyviteléből eredő ele 
számolásokkal vaunak összefüggte- 
beiL



nr"” mnom-w p»*S.

g BohiiMl Ital*
Löbí jdzseiei szándékos emberölés

miatt letartóztatták
Budapesti tudósítónk jelénti: Med- 

vigv-Medico Istváim dr. vizsgatobiro 
ma délelőtt hirdette ka vészeset a 
Dob-utcai Lázár-kávéhazban történt 
halálos verekedés ügyében. A vizs­
gálóbíró Lóbl Józsefet szándékos etn- 
nerölés büntette címén előzetes letar­
tóztatásba helyezte, ellenben elutasí­
totta a kiráyi ügyészségnek azt az 
indítványát, anielui szándékos ember- 
cdés bűntettében való bünsegédt bún- 
részesség címén Uronis l.aios sapka- 
készítő és üátd Szigfrid ablak tisztító 
letartóztatását kérte. A vizsgálóbíró 
el is rendelte Uronis és Uárd szaibad- 
lábrahelyezését, . ,

A vizsgálóbíró Lóbl tagadásával 
szentben azt a téniyt, hogy Lobi zse­
bében találták meg a véres Késnék a 
nyelet, bizonyítékként állapította meg | 
arra nézve, hogy Lobi szuita ic líciu­
méi Mátyás úrvezetőt. Bardot és Gro- 
rist azért kellett szabadláb!a helyez­
ni, mert semmiféle bizonyítók nincs 
arra, hogy ők is resztvettek volna a 
szurkálásban.

A kir. ügyészség Bárd és Uronis 
szabadlabraheltyczése ellen ielfolya- 
tnodással élt a vádtanácshoz.

A auafioici üíinnaz
SMMieWMS jUülitiUUlő

Miskolcról jelenti tudósítónk: Mis­
kolc város közönségé ma nagyszabá­
sú ünnepséggel ül tu meg a miskolci 
színház szazesztendus leim állítsanak .m 
bi'ieutnát. A törvényhatósági bizott­
ság díszközgyűlésen jegyzőkönyvben 
Örökítettek meg a színiláz ecutenná- 
riumának jelentőségét és a miskolci 
szülészét három kiválóságának; Dé­
ryné Széppataky KózánaK. fcgressy 
Uábontak és Szerdahelyi ivá.inannak 
nevéről utcákat neveztek el és elha- 
i ár ózták, hogy a Nemzeti Színház 
épülete helyett modern kősztoházat 
emelnek.

A közgyűlés után lelepezték a Dó- 
ryné-emléktáblát es sírjára a város 

‘nevében koszorút helyeztek.
Délután a vármegyeházán ünnepély 

volt, amelyen dr, Hodobay Sándor 
polgármester megnyitója után gról 
Mehelsberg Kunó kultuszminiszter 
tartott ünnepi beszédet. A drámai 
irodalmak minden nagy fellendülése 
— mondotta többek közt — velejá­
rója, vagy előkészítője volt a népek 
általános, különösen politikai iellen,- 
dőlésének. Őrük dicsőségé Borsodnak, 
hogy a müpá-rtotást, amelyet másutt 
öntudatos művészeti politikával a fe­
jedelmek vettek kezükbe, itt a saját 
csekély erejükből igyekeztek ellátni, 
hogy nekünk magyaroknak is legyeit 
nemzeti dr á m a vr oda lm unk.

Az emlékbeszé-det Rácz Lajos _ jog- 
akadémiai tanár mondotta. Ezután a 
különböző irodalmi-, művészeti és tár­
sadalmi egyesületek kiküldöttei tol­
mácsolták egyesületeik üdvözletét.
A debreceni Csokatmi-kör nevében 
Körösi. Kálimén dr. beszélt. A tniskol­
ci Nemzeti Színház nevében Scbest- 
tyén Géza igazgató köszönte meg az 
üdvözléseket.

Este díszelőadás volt, amelyen egy 
felvonást Kisfaludy Károlyinak ,, Ta­
tárok Magyarországon“ citnü törté­
nelmi drámájából is előadtak, amely- 
jyel annak idején megnyitották a mis­
kolci színházat.

Francia kölcsönök
l.engvolországnalt és Jugoszláviának

Paris. dec. ti. A szenátus külügyi 
bizottsága tegnap tudomásul vette 
RcvnuUl szenátor szakvéleményét ar­
ról a kamara által már elfogadott két 
törvényjavaslatról, amelyek a Len­
gyelországnak nyújtandó 400 millió 
és a Jugoszláviának adandó 300 mil­
lió franknyi fegyverkezesi hitelről 
sz,ólainak. A hiteleket Franciaország­
ban cszközlcndő anvagvásarlasokra 
szánták. Franciaország a háborít al­
tul sújtott két barátságos államnak 
tehetőséget akar nyújtani arra. hogy 
gazdasági felvértezettségüket és nem­
zeti védelmi eszközeiket tökéletesít­
sék. A bizottság mindkét szakvele 
ményt eszmecsere után elfogadta.

felmentette
J0{|iti8s iteitit a üti

a sesumerti véres családi dráma 
-pilogusának utolsó akkordjai uits/o - 
;lk le ma délelőtt a debreceni km

Hamza
iü tiräma iiyyttlion

Ítélőtáblán. Hamza Oyóríty szolga.
tonkiviili huszárszázadost, » N, “von az Andrássy-ut 13-as viUdjaba
agyonlőtte barátját. üorvm Uz.i tu
zéríőliadnagyot, a tabja is í

Mint ismeretes, a kir. ug>c-y- k
erős felindulásban elkövetett sz.andv- 
kos emberölés bűntette miatt 
vádat Hamza György ellen. A tör­
vényszék a huszárs'zázadost felmen­
tette, mert nem látta bizonyítva az 
lőre megfontolt szándékot és megai

ceni1W^Sbta’clé" melynek bűn-
l-U^ftnÄ^laS'Sd^t

tárgyalta Hamza György ügyet. ta­
nács tagjai Ilurólhy Zoltán dt es ózz, 
Svf István dr táblabirúk voltak a 
vádat Hangé! Károly di; ougyészie- 
lyéltes képviselte, a védelmét loth 
Aurél dr látta el.

\z ügyész indítványára az. elnök 
zárt tárgyalást rendelt el.. Rövid tat- 
gyalás Után. /V/ÁAG- tanácselnök ki­
hirdette az Ítéletet, mely szerint a 
iát,la indokainál fogva, helybenhagyni 
a törvényszék ítéletet- Az iftelulbui 
a főügyészség képviselője megnytigo- 
dolt és igy Hamza György tclmeute- 
sc jogerőssé vált.
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Szegeden lélt, hogy felismerik és pa­
rókát, szakáit ragasztva mert csak az 
utcán járni. Az álszakái azonban vesz 
tét okozta, mert egy szép napon épp 
akkor esett le az arcáról, mikor egy 
rendőrrel beszélt. A rendőr gyanút fo. 
gott, igazolásra szollkot!a fel Rezes 
Gyulát és bekísérte.

A szegedi rendőrség az,tán mint do­
logiakul csavargót Debrecenbe tol mi­
volta vissza Rezes Gyulát Itt a ki­
hallgatás folyamán beismerte lopásait, 
szélhámosságait. A kalandos tenné 
szélit borbélysegédet ma délelőtt át­
adták a kir. ügyészségnek.

HÍREK

Mussolini leteszi diktátori szerepét
Tavasszal uj választások lesznek

TimesRóma. dec. 11. A Newyork 
levelezője jeleníti lapjának:

Mussolini elhatározta, hogy am a 
tori szerénél egy óvi diktalorsag után 
leteszi és azután csuk egyszerit mi­
niszterelnök lesz. Kérésére tegnap a 
király rendeletet bocsájtott ki, amely­
ben berekeszti a parlament üléssza­
kát. \ parlamentnek ina kellett vol­
na összeülnie és egyetlen feladata az 
lett volna, hogy Mussolini diktátort 
hatalmát uiabb egy évre meghosszab­
bítsa. Mussolini teljesen biztos lehetett 
benne, hogy ezt a meghosszabbítást 
megkapja.

A mostani parlamentet többe mai 
nem iiivia össze, hanem a tavasz ele­
jén ni választásokul tartanak. Musso­
lini úgy véli. hogy erre rendkívül al­
kalmas a mostani ulti, amikor a mi­
niszterelnök a nemzet elé lép é< a 
választóktól kér megbízást “ hatalom

továbbvitelére. Ezzel nyíltan bizony­
ságot tesz arról, hogy az o kor ma­
ny a többé nem akar dtklalou hatal­
mat. hanem visszatér a szigornáli al­
kotmányos módszerekhez.

A Tribuna szerint a mostani ülés­
szak bezárásáról szóló rendelet való­
jában a kamara feloszlatásának tet­
ézik. A kamara már liegen elvesztette 
azt a jellegét, hogy az ország akara­
tának kifejezője legyen, és a mostam 
kormány uralomra lépése óta mu­
tatott tarthatatlan állapotnak vet veget 
és pedig olyan eszközzel, amely meg­
áld az alkotmánynak. A mostani kor­
mány ezt az alkotmányt nem igen 
akarta sohasem érinteni.

Az Epoca szintén úgy véli, hogy az 
ülésszak bezár ásói a niirlamciu felosz­
latása Ingja kávéiul Ebben az intéz­
kedésben a kormány az ország tnliiyo- 
mó többségére vonatkozik.

Révész püspök Írói jubileuma
Miskolcról jelenti tudósítónk: Ré­

vész Kálmán dr. református püspök 
vasárnap ünnepelte családi körben 
írói munkásságának negyvenéves for­
dulóját. A debreceni teológiai ifjúság 
önképzőköre 1883 december 9-eti Lu­
ther és Zwingli ünnepélyt tartott,, ame­
lyen az emlékbe szedet az ifjúság el­
nöke, Révész Kálmánt akkori gimná­
ziumi segédtanár tartotta „Luther es 
Zwingli- hatása hazánkra" címmel, l.z 
a beszéd, mint a jubiláns első mun­
kája. Debreceni város , könyvnyom- 
dáiában jelent nieK. Azóta megjelent 
értekezéseinek, tanulmányainak, cik­
keinek száma meghaladja az ezret. 
Tudományos érdemeit a debreceni 
tudományegyetem diszdoktorsaggal 
honorálta. __________

Egy részvénycsalé megszökött 
a főkapitányságról

Budapesti tudósítónk jelenti:
Ma délben 12 órakor hirtelen meg­

szólaltak a főkapitányság épületének 
vészcsengői s az összes kapukat be­
zárták, amelyen kellő igazolás nélkül 
sent he. sem ki nem engedtek senkit. 
A riasztó-inlézekdések oka az volt. 
hogy egy második emeleti szobából 
megszökött egy okirat hamisít ássál 
gyanúsított fiatalembet és a lépcső 
{elé rohant, hogy elmeneküljön.

A fiatalember délelőtt 11 órakor a 
Károly-körút 1. szám alatt levő Bet- 
teld-bainík'házbati 25 darab Athenaeum 
részvény után iclővételi jogot akart 
gyakorolni. A vele tárgyaló tisztvi­
selő azonban megállapította, hogy az 
igazoló okiratok hamisak és szólott 
főnkének, aki a fiatalembert 'beve­
tette ai főkapitányságra s ő maga is 
vele ment. A főkapitányságom Kern 
Gvula rákosszcntmihályi. Tüzér-utca 
1. szám alatti lakosnak mondta: ma­
gát a részvénycsalé, akit dr. Mikia

Sándor rendőrkapitány II. emeleti 
szobájába állítottak elő kihallgatásra. 
A rendőrkapitány közben kihallgatta 
a Belföld-bankház főnökét is és addig 
Kernt egy rendőr őrizetében kiküldte 
az előszobába.

Az előszobából arzonban Kern egy 
óvatlant pillanatban kiugrott a folyo­
sóra és óraműi a közvetettül, mellette 
levő lépcsőn lefelé rohant,. A rendőr 
utána vetette magát, kiáltására azon­
nal megszólaltak a vészcsengők , és 
bezárták a kapukat, de a részvény- 
csalót nem sikerült megtalálni, bár -ai 
rendőrség feltevése, szerint az épület­
ből aligha juthatott ki s így még 
most is ott kell tartózkodnia valami­
lyen rejtekhely en

-.-.I.V, -ez*w*i*K0' swftvaswae--

A leszakadt álszakái
Rezes Gyula 27 éves debreceni bor - 

helységed a múlt hónapban, a szegedi 
katonai fogházból, ahol két és fél évi 
iogliázbiiníctcsét töltötte, megszökött 
és Remete Géza név alatt cseh meg­
szállott területre menekült, ahol ki- 
sebb-ttagyobb szélhámosságokat kö­
vetett cl. Mikor már égett a talpa 
alatt a föld. a cselt rendőrség elől 
visszaszökött magyar területre es 
Debrecenbe jött.

Debrecenben nagynéniénél. Rezes 
Józsefnénél szállt meg. A nagynéni 
szívesen fogadta a rokont és ellátta 
minden jóval. Rezes Gyula aztán pár 
napi vendégeskedés u.űm azzal hálálta 
meg a szives fogadtatást, hogy nagy­
nénje ruhaneműit egy önzetlen pilla­
natban összepakolta és még aznap -1 
is adta a zsibogóban. Az igy nyert 
pénzen1 kiruházkodott és Sátoraljaúj­
helybe utazott, ahol állítólag munkát 
akart keresni.

Sátoraljaújhelyen azonban nem 'Ka­
puit munkát és egy heti ott tartóz­
kodás után nagyobb összegű adósság 

1 hátrahagyásával Szegedre szökött.

'^rn w_____Jí alatt állandó telelonösszekötte-T OZSdelCIO lésben áll a tőzsdeteremmel 
HELLER TESTVÉREK értékpapirkereskedelmU ródája.

É,dTuöLAibM: budapesti bankcéggel.
Telefon 12-87 Placutca 88. Telefon 12 57.

__ Az Időjárás. A meteorológiai In­
tézet jelenti: Az időjárás hazánkba» 
megtartotta enyhe, ködös jellegét. 
Prognózis: Az időjárásban lényeges 
változás nem várható.

— Dr. Baltazár Dezső püspök elő 
adása. December 14-én pénteken dél­
után 5 órakor a Templömegyesütet 
vallásos estéket rendező szakosztá­
lya az oratóriumban vallásos estélyt 
rendez. Programja: 1, Közének. 2. 
Baja Mihálfv amerikai költemé­
nyeiből szaval Eőry Szabó De­
zsőn t. 3. Szóló étiek: Debreceni 
Kati. orgonán kiséri Szele Miklós, 4.
Dr. Baltazár Dezső előadása ameri­
kai útjáról. 5. Éneket Bcrey Barna, 
orgonán kiséri Szigeti Gyufa. 6. Köz­
ének. Belépti díj tincs. Önkéntes 
adományokat a karácsony szegény 
akcióra fordítjuk.

_A francia követ búcsaja Buda­
pesttől. Budapesti tudósítónk jelenti: 
Jean Doulcet francia követ, aki hosz- 
szabb időn át képviselte Budapesten 
Franciaországot és akit Franciaor­
szág vatikáni nagykövetévé neveztek 
ki, ma reggel 8 órakor utazott el Bu­
dapestről. Távozása nikni-iuábó! a ke­
leti pályaudvaron megjelent au apos­
toli mtneius vezetésével v alia inen njyi 
Budapesten' tartózkodó követ. A mi­
niszterelnök képviseletében bárczi- 
liázi Bárczy István helyettes állam­
titkár. a külügyminisztérium képvise- 

j lété bem grót Ambrózy Lajos rendkí­
vüli követ és meghatalmazott mi­
niszter, vajaim int számos Budapesten 
lakó francia állampolgár.

— Csikóbőrös kulacs Déri Frigyes­
nek. Déri Frigyest, a nemes mtizcum- 
a fa pitét kedves karácsonyi meglepe­
tésben részesítette egy! régi debre­
ceni iparoscég. a Széchetiyi-iucat 
Natív János és ti a szíjgyártók. Lfft 
gyönyörűen kivarrott, saiítangos csikó­
bőrös kulacsot, a debreceni művész- 
ipar remekét juttatták éli peszto» 
Jenőhöz, a Kereskedő 1 ársulat elnö­
kéhez, hogy küldje el karácsony
ajándékul Déri Frigyesnek Becsbe
A díszes kulacs közepén rendktv ul h- 
.tromait a magyar címer és D. I - l o­
vait kihfmezve. a saWn-gon peiLK 
Csokonainak a csikóbőrös kulac-h 
Írott versének első sorai yannak s - 
vám olyan művészi iztessek nog. 
a szakértők között is feltűnést húr 
tett. Az ajándékozó Nagyi 
fiát a Déri-muzeum felemelő ulapK 
letételi ünnepélye — amelyen » •
resztvettek — indította a kulacs w 
készítésére és Déri Frigyesnek vho 
felajánlására. A szép és igen uteKC, 
csikóbőrös kulacsot pár tfapm 
Sesztina-üzkt kirakatában állítják n 

_ Házasság. S eh war ez l.copo d r" 
ncic (Nyiradony). Moskovics Bet 
i’áth és neje (Nvlrhodász) meghív, 
rokonaikat és ió ismerőseiket uve>' 
inekeik, Rózsi és Ernő f. hó 19., 4
után a Weiuhcrger-félie vendéglőbe' 
(ftuntyadi-u. 4.) megtartandó '-s a
lükre. ..

-- A bécsi telefonsztrájk. * ^eti 
hói táviratozzak: Becsből á ,a
utasok, akiknek betekintésük
politikai esetnenulekbe, »K
hogy remény van arra. sen vé-utkalmazottak sztrájkjai rovtdu er

Számolnak azzal, hogv ^e-yi-,.get ér. Számolnak azzat. >'^> t^5«k 
kancellár beszéde, mfcK <0'pillanatában a, parlatpantben mc* 
lyamatban volt. kedvező ha 
korolt a sztrájk helyzetért-

Telefon 12- 87,________ , ■  ---------------- ------------- --------------- ----------------------—  

alÉRlIiÚ posítóhemhetiElmi rOTinytársaság pím-u. m.
„ ' : ” ' ,„.r FÉRFI ÉS NŐI POSZTÓKULONLEGESSEOEKET Szolid ^ 
Raktáron^tertFERFy “te|eIett8éB néluul üzletünket megtekinteni. ——'
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Háti mérkőzések a Békessv Béla 
Vívó Clubban- A Debreceni Békessy 
Béla Vívó Club. amely egy esztendős 
uiiáékdése óta igen agilis működést 
fújt ki és a vidék egyik legjelentéke­
nyebb egyesülete lett, a vívás nemes 
sportjának répszeriisibéstre most ér­
dekes újítást vezet be. A Club Pé­
té rflamtca 76. szám alatti vívóter­
mében minden szombat délután 6 
órai kezdettel házi mérkőzéseket ren­
dez, amelyen a Club tagjain kiviil azok 
liölgyhozzátartozón is szívesen lat­
iak. Az egyes a aszókhoz a Club leg­
jobb vivői adnak szakszerű maga li­
ra z at ot. A Békéssy Béla Vívó Club 
egyébként is minden megtesz at tár­
sadalmi életbe való bei ckapc sol ó d ás - 
ra; február 2-átr megrendezi a béke­
idők likes vivóbáliát is. amely elő­
reláthatólag most is a farsang legfé­
nyesebb és legelőkelőbb mulatsága

Szombat — Vasárnap A Világ­
hírű négy ovas, Amerika leghatalma­
sabb, legszebb filmje. Uránia és Víg­
színházban egyszerre.

— Eszterházv Lujza grófnő a to- 
loncházban. Pozsonyból ielentik Né­
hány nappal ezelőtt a hazaárulás 
vádja miatt letartóztatott Esterházy 
Lujza grófnőt, aki Eserházy István 
gróf. volt pozsonyi főispán unokája 
és aTrnovszky lengyel gróf leánya. 
eAvelőre a toloncházba szállították, 
de maga gondoskodóra tik éelmezésc- 
ről.

Négymilliós lapás a ruhatárban.
Nagy Dezső budapesti gyógyszerész 
feliekül lést tett a rendőrségen, hogy 
vtágy mi Iliéit éró sárgabőr kézitáská­
éit ismeretlen tettes a debreceni vas­
úti állomás ruhatárából ellopta. Nagy 
Dezső Hajdúböszörményből érkezett 
Debrecenbe. Csomagját a vasúti ru­
határban helyezte cl. A ruhatári szel­
vényt az inban elvesztette. Nagy 
azomntil biztositami akarta csomagját, 
de már ekkorra a szelvény ellenében 
elvitték azt a kézitáskát a ruhatár­
ból A táskában volt egy ruha és 
gyógyszerészeti felszerelések. A nyo­
mozás folyamán megállapították, 
hogy a kézitáskát a 121-es számú 
hordár vitte cl. A hordár kihallgatá­
sakor előadta, hogy a ruhatári szel­
vényt egy iól öltözött fiatalember 
adta át neki azzal, hogy vigye a’ cso­
magot a Piac-utca 61. szám alá. A 
csomagot azonban nem vihette el a 
Piac-utca 61. szám alá. mert útköz­
ben találkozott a megbízójával aki a 
csomagot átvette tőle. A táska tol­
vaját a rendőrség, keresi.

— Kártyatervre a Korzó Nagykávé­
házban. Kitünően szellőztetve, iól 
fűtve. Személyenként ni kártyáért 
1506 koronát, használt kártyáért 500 
koronát számítanak a tulaidoiiosok. 
tesz.

— Kultnrestélv. Mint már legutóbbi 
számunkban közöltük, a zsidó egye­
temi hallgatók folyó hó 19-én az 
..Arany Bika“ dísztermében: tartják 
meg idei 1. tánccal egybekötött kuí- 
turcstélyiiket. A közönség körében 
széleskörű érdeklődés nyilvánul meg 
a magas nívójú estély iránt, amely­
nek műsorát módunkban vau máris 
alant közölni: 1. Prológ. Elmondja: 
Fülöp Jelly joghallgató. 2. Grieg í- 
dur Szonáta. Játszák: Orn stein 
Arthur cs Halász László. 5. Dr. Sza­
bolcsi Lajos előadása: Gyermckko- 

' 't rí, i. Mahler. Gretsoha- 
no’.v, Godard és magyar dalok. 
Énekli: Ritán Erzsébet, a) Rubinstein: 
Melodie, b) Popper: Tarantella, c) 
Popper: Tündértánc. Jdtsza Zsátu- 
hoky Miklós, a Zeneművészeti Főis­
kola tanára, gordonkaművész. 6, 
Klasszikus tárcok. Bemutatja Zahler 
Magda, tá.ncmüvésznő. 7. Beetho­
ven: Quartett. Op. 18. No. 4. C- 
moH. Játszák: O rostéin Arthur, dr. 
Müller Ottó. dr. Hegedűs Endre, dr. 
Eisler Géza. Felkérjük mindazokat, 
kik tévedésből meghívót nem kap­
ruk, címüket a Frohuer-éttcrcmbcn 
2—3-ig leadni szíveskedjenek. Jegyek 
Mandel Ljpót, Békés Lajos és Frank 
Ede üzletében kaphatók.

— Bármester megérkezett a Korzó
Nagykávéházba. Kitűnő amerikai Ita­
lok. Rác/. Jancsi 16 tagú zenekarával 
muzsikál estenként.

A Oérl-inuzeitm belső beosztása.
A Déri-muzetitn belső beosztásának 
részletes megtárgyalására december 
ló-ált. vasárnap délelőtt értekezlet 
lesz a városi múzeumban. A tanács­
kozásokon! a kultuszminisztériumot 
dr. Thítmér L.ajos miniszteri ősz tál y- 
ta.títcsos képviseli s azokon Györgyi 
Dénes tervező műépítészen kiviil 
tészüvesznek Debrecen. Város meg­
bízottai is. I <:

Szombat — Vasárnap A Vi ág-
hirii négy lovas. Amerika leghatalma­
sabb. legszebb filmje. Uránia és Vig- I 
szinházbaini egyszerre. I

— Országos pótvásár Mátészal­
kán. A kereskedelmi és iparkamara 
érdekeltsége tudomására hozza, hogy 
Mátészalkán e hó 17-én mindenféle 
álíaifelíhajtássul országos pót vásár 
lesz.

— Műsoros estélv a Korzó-Nagy­
kávéházban pénteken, szombaton és 
vasárnap Balogh Böske a KiráívszD- 
ház tagja. Bánhi'dív József. a Remii- 
ssaiice-szinliáz tagi a. Kovács Andor,

Xnolló-kabaré tayia és ké* olasz 
táncművész nő részvételével. Belépti- 
dii mixes.

— Meghiúsult betörés Tegnap dél­
után fél 6 órakor SzőHösi István Ké­
ses-utca 66. szám alatti korcstnáros 
Ink ásót ismeretleír tettesek fel akar­
ták törni. A zajra azonban figyelme­
sek Tettek a bázbelrek és megzavar­
ták munkáinkban a betörőket, akik 
szerszámaikat hátrahagyva elmene­
kültek. A szobaaitó zárjába dugva ott 
feledték francia tiprisu ál kulcsaik at 
Is. A rendőrség a nyomozást megin­
dította az ismeretlen tettesek kézre- 
k éri lésére.

Kereskedelmi Alkalmazottak 
bálja. A kereskedelmi alkalmazottak 
országos szövetsége licyi csoportja e 
hó 15-éi este 9 órai kezdettel az 
Araniv Bika kistermében az üdülő­
telepe és könyvtára tavára tánces­
téi yt rendez. Belépő-díj: szentélyen­
ként 5000 kor. és a vigalmi adó. Je­
gyek előre válthatók: Deutsco l.ajos 
fióküzletében Piac-utca 72. Apolló di- 
v a [áruházban Piac -u. 67 és este a 
pénztárnál.

— U1 márványfallá a pécsi határ­
ban. Pécsről jelentik: A közelmúlt­
ban egy tii márványfaitát fedeztek fel 
Pécs határában, gyönyörű fekete 
márványt, amely a próbák szerint 
igen iól feldolgozható és es’szolhaló. 
A márvány gyengén, ritkán és vé­
konyan erezett. Erezése kissé vilá­
gosabb és tiv cgszerü. Ha son'it a 
brazíliai ntoaré-márvárnyhoz és re­
ményt nlvu.it arra, hogy Európa nagy- 
részében a finom márváu\ fajtákkal 
szemben felvehetjük a versenyt. A 
bánya Pécs város tulajdona. Az ér 
feltalálásakor hatalmas szép tömbök 
kerültek felszínre.

A zsidó egvetemi hallgatók Citá­
ltuk a-cstélye iránt oly várakozáson 
felüli érdeklődés nallvánult meg. 
hogy eltérően az eredeti tervtő1.

a kis befogadóképességű tanács­
terem helyett a templomban: vo.ftk 
kénytelenek a vallásos estét megtar­
tani. így természetesen elmaradtak a 
világi szántok: az estély vallásos cC- 
zata azonban annál jobbam kidombo­
rodott. Mély hatással volt a közön 
ségre. ür. Schlesinger Sámuel fő­
rabbi magasan zsárnvaló be-zéd ■. 
melyet az egyetemi hallgatók o>. in­
tézett. Az Adler Sándor karmester 
vezetése alatt álló, kitünően megszer­
vezett „Izraelita Ifiak Dalköre“ . 6 
gástalan énekszámaival nag\- sikert 
avatott.

— Elloptak egv kirakatot. Ltener
Béla fényképésznek, a Csapó-utca 1. 
szám alatt lévő kirakatának egyrészét 
ismeretlen tettesek tegnap éjszaka 
ellopták. Az értékes művészi képe­
ket és a hatalmas üvegtáblákat olyan 
ügyesen szerelték le. hogy csakis 
szakmában jártas emberek követhet­
ték el a lopást. A nyomozás folyik.

Szombat — Vasárnap A Világ 
liiríi négy ovas, Amerika leghatalma­
sabb, legszebb filmje. Uránia és Vig 
színházban egyszerre.

— A Debreeni Patronage ügyes» 
let karácsonyfájára eddig a követ­
kező adományok folytak be: A Deb­
receni Vöröskereszt Egyesület 100,000 
Somossy Lászlóné 51100, dr. Ráez La­
jos 10000, Böszörményi Sándor 800. 
Mlltatovks Jenő .3000. Kiss Kálmán 
köz gyám 50000. Koncz Attrclné 1000. 
May Andorne 10000. Mocsárt László 
5240 korona. A nemes szív ti adako­
zóknak ezúton is hálás köszönetét 
fejezi ki az elnökség, egyben kéri, 
hog.t a egy tijtejivekct még e hét fo­
lyamán juttassák el az egyesület 
gyiijtöbizoftságához. A (gjvüjtőbizutt- 
ság nevében SomossM László alcl- 
ttek.

Garázdálkodnak a besurranó 
tolvajok. Csontos Mária Miklós-utca 
In. szám alatti mosónő fi»liel'entest 
tett a rendőrségen, hogy ismeretlen 
tettesek az udvarra kiteregetett, ruha­
neműit ellopták. A kár több mint 
egymillió korrsi'ia.

Megnyílt a Merinó oosztókures- 
kedelml részvénytársaság. Piac-u. 
<9. Nagyban és kicsinyben! eladás. 
Szolid árak. Nagy választék Velour. 
Double férfi és női gvaoiukelinékhen.

— Karácsonyi Occasiót rendez a 
'««jutányosabb árakban Frank Ede 
férfi divat üzlete (megyeház mellet'). 
Remek választék kalap, fehérnemű, 
nyakkendő különlegességek, nyaksá- 
'ak. bokavédők, keztyiik és egyéb un 
divat cikkekben.

— Figyelem! hog\ a drágaságot 
enyhítsem, egy; kisebb méretű fény­
képes levelezőlapot hozok forgalom­
ba. melynek reklámára ni évig 150U0 
kor. 6 drhként. Burg-mütervm, Szent 
Anna-tt. 5.

.lablonszkyné szőr.vég- és gobe­
linszövő tanfolyama értékes, gazdag 
karácsonyi szönyegkiállitást és vá­
sárt rendez tanítványai nmnkáibó! 
december 15- 19-ig a Kereskedelmi 
Társulat dísztermében. Piac-u. 8. sz. a.

— A nagyerdei fürdő f. hó i ). és
14-én üzemi javítások miatt zárva 
van. Városi számvevőség.

Róna fényképészeti szalon Piac­
utca 58., 1. emelet. II. lépcső. Felvé­
telek reggel 8 órától délután fél 4 
óráig, bonts időben is. Felvételeket 
kérném 24 órával előbb bejelenteni. 
Tel. 12-11.

— T. olvasóink figyelmébe aiánliuk 
városunk legrégibb, legmegbízhatóbb 
ruhaáruházának. Neumann M. m kit 
udv. száll, karácsonyi leszállított 
árait.

— Az Apokalypsis 4 lovasa. Sz.om- 
batott és vasárnap, folyó hó 15. és 
16-án kerül szilire az Uránia és 
Vígszínházban egyszerre V. B. 1 ban ez 
örökbecsű regényé, a 4 lovas. A Há­
ború, Dögvész. Nyomorít ség és Halál 
négy lovasa száguld végig az embt- 
nrégen, de felülkerekedik az élniasa- 
I ás. amely eg.v iobb jövőt terem. A 
nagy tragédia borzalmait envhiu a 
világeseményeket átszövő szerelmi 
regény, a biztató lövő. Az előadások, 
mert 2 részes a film. egy előadás ke­
retébe:: lesz. lejátszva, pontosan 5. ", 
j órakor kezdődnek.

— December 1-én lépett érvénybe az 
ui felemelt illetékekről szóló rendelet. 
Az erről szóló könyvecskét összeál­
lította dr, Pongrác/ Jenő. Ara 3461. - 
kor. Kapható Hegedűs és Sándor r.-t. 
könyvkereskedésében és az Acz.él- 
iélc antlquárhmiban.

— Köztisztviselőknek kedvcztué- 
ves fürdftic&vck a Marglt-iiirdőben.

— Kauders perzsaszöflyétmllhely
Debreczcn. Szoboszlal-utca 11. Fona­
lak, felvetők, beszövők. Kauders-féle
vasszövőgép és géprészek legolcsóbb 
beszerzési forrása.

Értesítés. Posztóliázba. Kossuth- 
u’ca 6. sz.. az őszi újdonságok meg­
érkeztek. legolcsóbb árban lesznek 
árusítva

— Tiikörgyártás.
réti tükrük uiiá öntése Siokovii;, 
Béla Sziv-u'.ca 14- 15 Telefon .356.

— Legszebb karácsonyi ajándék 
e v Kozmanii-fén.vkéo. Műterem és öl­
töző állandóan kellemesen tempe­
rálva.

A Király-utcával szemben van 
Meiner Sándor unióivát üzlete, mely 
ez évbeit is az eddigieket is felülmúló 
karácsonyi vásárt rendez, a legszebb 
és legválasztékosabb fchérnemüek. 
divatkalapok szép és olcsó ti vak 
kendőkben tömeg mennyiség ión el­
adásra. Győződjön meg mindenki a 
feltűnő olcsó árakról.

Kellemes szórakoztató he: v 
Rovat nagy kávéház. Belter Géza 
slinfónikits zenekarával minden este 
fél 9-kor iá'szlk.

— Mivészi fényképek, levelezőla­
pok, utáv-igazolványos fényképek rö­
vid idő alatt Varsa fényképész«’él 
készülitek. Piac-utca 43.

Bőröndöt, rétikul!, bőriábsz.ár- 
vedőt jól csak a készítőnél vehet. 
Piac -u. 44. Feuer matt bőröndös.

Barniester megérkezett .: Kur/ó 
Nagykávéházba, kitűnő amerikai ita­
lok, Rácz Jancsi 16 tagú zenekaráé al 
esténként muzsikál.

Napsugár karácsonyi vág von- 
mentő árverésre tárgyak bezárólag 
december 13-ig adhatók be, P'a-.- 
ntca 10.. egész nap.
- Szírek András ttri és egyenruha 

szabó. Divatos angol szövetek és 
egyenruházati raktára. Debreczen. 
Szent Anna-tt va 1.

— Gyors- és gépírásban teliescii 
jártas kisasszony: keresünk. A ián la­
tokat személyesen kér Hegedűs es 
Sándor írod. és nyomdai R. T.

— Ha reumás, használion iszapot -i 
Marglt-iiirdőben.
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HETI MŰSOR:
SZERDA: Bandin György — Paraszt 

becsület. D) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: Lear kirak. C) bérlet. 
PfiNTEK: Leányvásár. D) bérlet.
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Venczell Béla és Tímár Ha
A városi zeneiskola hangverseny - 

tvrmében előkelő és nagvi közönség 
hallgatta meg ma este Tímár Ilii es 
Venczell Béla hangversenyét. A zene­
iskola hangversenyterme rég látott 
olyan ünneplést, amilyenben ez a 
közönség részesítette Titnár llát. < 
Csokonai-szinház népszerű művész­
nőiét és Venczell Bélát, a ni. kft. Ope­
rába z tagját, aki most először éne­
kelt a debreceni közönség előtt.

Tímár 11a ragyogó, széles terjedel­
mű hanganyaga tökéletes szépségeit 
ma bontotta ki talán először a hang­
versenydobogón. T'riss színei, pompás 
vivő ereje, hailékontysága _ nagy’sze­
rűen érvényesültek műsorának áriái­
ban. Emellett érzelmi skálájának 
olyan fokozatait mutatta meg, ame­
lyeket eddig még nem láthattunk.. a 
színház szűkös repertoáriának kere­
teiben. Különöseit remek, kiformált, 
meleg szépségekben ragyogó tette- 
sitin éne volt a Pillangó kisasszony 
és a Sevillai borbély egy-egy áriája. 
Drámai értékekben is gazdag volt a 
Tosca imáia és a Traviata ária, inig 
énektechnikájának kiválóságát Ven 
ez.ell Bélával énekelt „Szöktciés a 
szcrályhól" duettben csodáltai meg a 
közönség, amely teljesen iiiéjtánvota 
a kapott művészi értékeket és olyan 
ünneplést rendezett 1 imái' Vájtak, 
amilyet színpadon' aigha kap 'U. 
Hosszú, percekig tartó tapsokra, nme 
lyekben az egész közönség lelkiken 
vett részt, ráadást is adott, a Paraszt 
becsület Rózsa-áriáját énekelte el 

Venczell Béla debreceni bemutatko-

II
METEOR" világítási és olajkereskedelmi r.-t. Budapest.

Debreceni kirendeltségének vezetői : Spitzer József, Hatvan-u. 11. 6s Fodor Miksa, Sziv-u. 17. - Központi iroda telofcwszáma: 14-95-
Dnhrcrmni lelenlinköii áll#ndóan nagyban kaphat*: Motorhsjtó (nyers) gázolaj, gáp- Ä» hengernlaj, tovotta gépzsir,!ÍlltébíwlST Pyroleum, paraffin, kátrány é, mind.nnomU spécién, kenőanyagok,
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zása halliitlim lelkesedést x.iltott ki a 
hangverseny közönségében. Nagysze­
rű, vohmtiwiziis baritonia. kiforrni 
technikájúnak ragyogó éneke: már 
első áriáiábíMi annyira elragadták a 
közönséget. |tog> a:z ária titán csak­
nem tiz nercig tapsorkími rendezett 
a művészinek. NaK.vsz.eril 
már Mával énekelt duettié1.. 
mindegyike zavartalanul 
művészi élmCnv volt. véget 
lelkes típusuk köwlték 4/ 
művésznek kiiaró lelkesedéssel iimits. 
PClte közönsége Veticzell Belát "v..\. 
ahogx még Debrecenben énekest nem 
fogadtak.

A zongorakisérerct Berg Ottó, a 
m. kir. Operáim/ karmester, látta el. 
s azoknak, akik értékeik a zenei fi­
nomságokat, az a kíséret i< miixés/l 
szenzáció volt. ( .)

Motgószleházele
Anniiéi

Anollo- es Vígszínházban Pár; 
grófnőié befejező része. Aiwa es 
leánya. Megelőzi eg.\ kitűnő Svff- 
burteszk. Előadások kezdete 7 
órakor.

Omnia
I angoléi szenvedélyük (Ne hazudik

iái xadahtii dráma 7 ['elvonásban,: a 
lúszeretxlien Mae Marsch. Budape.s 
te: óriási sikert aratott az első ter­
mészetes színes film, ma és holnap 
az Omnláhrm.

Diadalmas ököl, uéniickc *: i.- t hn-
ttiában.

• oooooooooooe
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X Ny TVK óvása. A N IÁM .íz őszi 
bainoki fordulóban 2:1 arányban el­
vesztette a DKASM . lieni mérkőzésé:. 
A Xx IX I" most megóvta . mérkő­
zést. somzlltos bírói léte dúsuk c'i- 
múti és többek közt azzal is érvel. 
Iiog.v egtv szerinte szabálvszerikii el­
ért gólját a bitó nem adta meg. Az 
óvással legközelebb foglalkozik az 
intéző bizottság.

X DTE labdarugó szakosztálya az
idei szcmiban is felújítja a tavaly 
nagysikerű toadélntárukat. Az első 

vdélután december 22-étt les/ az 
Arany Bikában.

Üzlettelen a bankközi forgalom
Budapest. december il.

A részvénypiacon a bankok és in- 
'■■Hiányosok egymásközti forgalmá­
ban ma alig volt üzlet. A becsi piac- 
- il ma sem lehetett érintkezni - igj 
:: budapesti piac a bécsi ösztöazé- 
hiányáhan teljesen magára maradt. 
Az egész vonalbn az üzlettől való tar- 
tőzkodás jelei mutatkoztak. A keres­
let alig volt számoiteyö és a kínálat 
is egész jelentéktelen maradi. A né: z- 
placon egy árnyalattal magasabb \ olt 
a kosztpénz kamata: 3 százalék. lYt- 
iékozfató árfolyamok ezer koronák­
ban::

Angol-magyar 90 Földhitel -'75, 
Hazai 235. Lloyd 20. Ingatlan 3211 Ma- 
gxar hitel 573-575. l.eszáinitoló 

ino. Magyar-olasz 44 -4ö. Osztrák 
.".l7= !'p~153' Kvresk. bank 1150 
11'V Alt. [akti. 170. Egyes. h'őv. ’20, 
Moktar 155. Pesti hazai 3600 I inót- 
városi 16.
cie>c&Ö2701a275 BÍZt ,,HH> botl-

Back 80. Bpesti 190. Viktória ’ló 
(ex jog).

Beocsmr 1050 1075. Magnesit 2600. 
Koszen 2400- 2425. Saljgó 590. IJriká- 
nA'i 750 (ex jug). Újlaki 260 
J“b™1!1 220. Riglcr 93.' Fra nk Ián. 
-•35--240, Révai 17o, Pallas 91,

Aiam \C’' (ja-iv-Danubius l/oO 
—4800, Ganz Vili. 2550. Hofherr 190 
Lung 140, Lampa 210. Motor 45 

70. Rima 103. Schlick 100

Hivatalos árfolyamok ezer koro­
nákban: Búza 70 kilós tiszavidéki 105 

106, egyéb 104 105, 79 kilós tisza 
vidéki búza 107 108.5. egyéb 106
107. rozs 78 80. lak. árpa 72 74. 
Sörárpa 78- 82, köles #5—90, zab 51 
- 82. tengeri ó 80- 82. ni 69- 70. rep­

ce 195- 205, korpa 43 43.5.
A devizaközpont 

árfolyamai
Zürichi zárlat:

Devizák:
Vétel lás

Napúiéiul 74000.
Francia frank 1160. 1226. -
Angol font 9.3200. 97600.
Lira 940. 995.

Valuták:
London 92900.
Ncwyork. dollár 21400.
Amsterd. és hol. irt. 8100.
Zürich és sv. frank 3700.
Paris 1145.
Milano 930.
Bukarest, lei 113.
Belgrad, din r 242.
Prága, szókul 624.
Brüsszel, b. frank 990,
Szófia; leva 153.
Bécs es oxztr. kor. 0.3 
Varsó és leitg.x. mark 0.4

933UO.
22500.
8540.
3920.-
1211.

985.
126- 
256.
668.

11145.
164.

il 0.32.30 
0.50

h.S I0£

Outtmami 65O--660. Hazai fa no. 
L-ichtilg 12. Ofa 5.5.5. Hitelfa 4.3 Vik-
la’/ lVo "t0r H":'' NaSivi ?0ni1' Zabo- 

Adria 470--475. Atlantion! 50 Köz-
s n M 1)615 y5' FTR '’6.5. 1 evan te 
860. Nova 1,30, Allamvas .395 400 

Cukor .2860- 2950. Georgia .545'
W R-'Z0 '- ‘jíklsuri40- h/ó ,l7"' Auer 
* ’ l5-5' Istenit. 222 Égisz
•16 -47, Juta 175. Kentiier 100. Snó- 
ómm 18,5. Brassói 750. Féltén 900 
Gumim 160, Telefon 146 

Gmtsctog 15- J9. Demecscri 16- 
1'. Kopetzkx 5 7, Közs. nyomda 8 
9, Kéve 2.

Zürichi zárlat
Derűn 1.30. Hollandia 224. Newyork 

873 és fél, London 2.5114. Paris 3072 
és lél. Milano 2495. Brüsszel ■’(•55 
Prága 1678. BUDAPEST ,305. Belgrad 
t, «sjel. Bukarest 288 és lel. Becs 
sí, Szóiia 41.1.

Szilárdabb a terménytőzsde
A mai terménytőzsdén az irányzat 

valamivel szilárdabb volt. A búza 
ára 1500 koronává! emelkedett.

Iliül FEHÉRNEMŰMET
í KBSZ1T FRANK BOB.

Hunyadi János
természetes keserű viz 

* rilíg orvosi tekintélyei által
ajánlva,

= NYILTTER-
Ügyfelem Gerti Sándor Késes-ufca 

69. szám alatti fűszer- és x’egx eske- 
reskedését átveszi. Fclhivoin a hite- 
iezöket. hogy követelésüket 3 napon 
belül irodámban jelentsék be. Ezen 
időn túl semmiféle követelést nem 
veszek figyelembe.

Dr. Licdermaim Henrik
ügyvéd, Egvház-tér.

Lipcsei 
rmeház

a legolcsóbb szőrme- 
bevásárlási forrás 

Arany Bika-épület, 
József kir. herceg-utcai oldalon

Saját készítésű 
FÉRFI INGEK

HERMAN ÉS FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10.
Bikává! szemben.

LENGYEL
FEST, TISZTÍT
legszebben és legolcsóbban
Gsapó-u. 28. és 95. $z,
L rovátbfcö Ko/löttck’é'rl nem vtu. 

Idl felelősséget a ízerkcsíHíyéii.

megbízásokat
legelőnyösebben lebonyolil

Gábor Dezső
crtékpapirkereskedö
Debreczen, Piacú. 42.
I cm. lel >Pannónia szálló.:
Telefon : Iroda 8-23, lakás 8-85.
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Ajándéktárgyakat 
és piperecikkeket

vásároljunk a

Parfümerie Ilonában |
5 hol mindennemű piperecikket a leg | 
I olcsóbban és a legjobb minőségben j 

lehet beszerezni.

Arábia hajfestö 6000 K-tbl. 1 
I Orosz kölni 3000 K-tól.

Orosz kölni és kölni dekán ; 
: ként 500 600 K. Mosdó- i 
- szappan 800 K-tól. Legffno- j 
I mabb parfümök dekája I 

2000 koronától.

!Parfümerie Siena,!
Szent Anna-u. 1. sz. i

Tözsdéknek
í nagy árengedménnyel szállít

j cigarettapapírt
és hüvelyt
minden fajban

i MAYER, SIMONFFY-UTCA 1.
esmmsm&mmmMmmmasmmim
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Elsőrendű mosott

kovács-szenet,
borsodi és talal lillést szenet, da­
rabos és eltolt meszel, szővén 
cserepet, cementet, gipszet, elszi­

getelő lemezt raktárról azonnal szállít

BAI8THA építkezési aayafiteieps.
Telelőn 785. Ispotály ul 3/b.

Női modellkalapok
legolcsóbban beszerezhetők

lodern elbnyomda
Kézi hímzést, ajourozást, kötést, filézést, min­
dennemű kézimunkák montirozását elvállalja

LAUE?? IRÉN
női kalap- és kézimunka 
szalon Rékéczi-utca 9.

....................... ... unpuuitui g it.-T.
Budapest, VII. Rákóczi ut 76.
Tel. : József 60-40, József 139-32.

I „ újonnan létesített

! iftüftianlaioami találta
■ a íegelőuyöscbb löltétclck mellett ház 

• t s birtok eladásul vállalja 6s vételét 
... közvetíti
^Legjobb összeköttetések a megszállt területen.

Henteseknek
ajánlom

Szegedi paprikakülön­
legességeim, borsot és
mindennemű papírárut, 
Havanna, csomagoló és 
ni i papirt legolcsóbb napi áron
Líndenfeiti J. Jenő
filszeinagykereskedő Dégonfeld IAr7

SÜRGÖNY!
TURUL eipliakW
Bebreczen, Piac-utca ti.

Hozza forgalomba a 
küldött elsőrendű kivi 
feléi férfi lüzös barna 
sevió rámán varrott 
(Goodyear Welt) cipőket 

10 2,280 koronás árban

TURUL KÖZPONT
BUDAPEST

HAVAS
harisnyaház

Bádogos-utca 1.
fisz a-p alól a.

A szokásos

KARÁCSONYI
0CCASI0
megkezdődött
az alant jelzett

rendkívüli olcsó árakkal:
1 pár dupiataipu ma­
sas saruk női ha­
risnya .....................  K 6000
1 pár gyönyörű muslin 
női harisnya . . . K 12000 
1 pár valódi selyem 
flór női harisnya . . K 16000
1 pár fátyol női ha­
risnya ..................... K 22000
1 pár práma selyem
női harisnya . . . K 28000
1 pár férfi zokni l-a
reguler..................... K 2450
1 pár férfi bokavédő K 25000 
1 drb. selyem nyak­
kendő ..................... K 4500
1 drb selyem sál . , K 19000
Továbbá gyermek patent harisnyak, 
vadász harisnyák és lábszárvéddk, női 
reform nadrágok. Eredeti schweizi 
hatiztok, 0. M. C. és gyapjufonalak 
óriási választékban.

r. BALÁZS
BANKHÁZA
Piac 89, sz., a Royal- 
kávéházzal szombnn.
TELEFON: 14 3.

; T ö z s d e i megbízások,
i értékpapírok adás-vótele, pénz- 
1 elhelyezés (kosztpénz, napipénz)

Elismertéit
legelctsóbb

legszelidabb
bevásárlási

forrás
leitner és Römer
rövid-, szövött , norinborgi áru

nagykereskedés
Hatvan-utca 2. Telefon 5-90



Í923 (Iccém her 13,

Szenzácids 
olcsó árok!
GURUI

és

TESTVÉBE
Hűha áruházában
9 Elha-sziUó épOM&en
"*■ 14
napig tart az]
OlCSÓ;
elárusitási]
és ezen napokon az összes \ 
őszi és téli áruinkat az idény ! 
előrehaladta miatt mélyen 
leszállított árban árusítjuk, 

úgy hogy hosszú

Bélelt télikabát
már kapható 220,000-tŐl

Férfi öltöny
200,000 K-tól

Rövid télikabát
melegen bélelve

180,000 K-tól

Fiú hosszú
télikabát

110,000 K-tól
Magános jó tartós

nadrág
110,000 K-tól

A cégre kérem 
nagyon 
vigyázni!

BIKA-
szálló épület

___ÖKBRFCZEN1 fOqoetlen UJSA'O

ABADIEI kincsük

valódi francia

Legszebb «I kol ml 
6|óndék egy príma

zsebóra
Omega. Doxe, Longlnes. 
Inga ór.fk lulmlen bútor színben.
Dlvnios ékszerek, jegygyűrűk 
— legolcsóbban kaphatók ™

BLATTNER BÉLA
órás ós tkszerésznci, ttossuffvu. 4 
Arany, cnísl beváltás !

szivarka papír ; ItiVUOAlk CdpÓJ ÚLfOk
1 «aszsmtaesawB®

Előnyei’

Mit hirdet ma
az ingó sag közvetítő ?
Arany janos-u. 14., az udvarban

li.i vaianit ladó tárgya, van, 
Iwzía bv iiiieitibb av. Ingosagközvcti- 
tubv! elfogadunk mcgtiiz-ast la kas-, 
trodaberenaezések. hagyatékok ki- 
ái nsitásáru, ugyanezek. mem,yass)60- 
nyi keleiig.v vn alKaiitn árun való be­
szerzésére.

Állandó szőnyeg , függöny-, ruha-, 
edény . ékszervásár, üverniekiáté 
Uok. karácsony iatalndiszek és min­
deméit karácsonyi ajándékok a 
legjuiáiiyosabbau, iete áron kaphatók.

ölti ALI L.l.y Megvételre alantunk: 
e.séplögarnitnrái, iószei szamokat, 
nyergekül, lejeskammkai. rudaló kii- 
te.eka, ón lóit vasastól, rapid odói. 
vadaszluskákat, uuiixíákru. Kuesitak.1- 
rókat, gyerniekagxakai. gyermek­
kocsit, gyermekszékei, lámpákat, 
kályhákat, niiiaiusniüekct, régisége­
kéi, ékszereket, terjes liátószooák.U, 
iioaszti.ilokui, bútor okai. bőrdiványt, 
ttisztárg-' -.lkat y mindem élv ingó­
ságot.

MII ki.KIS? keresünk eladásra; 
vetógóput. icngertdarálót. nior-zso- 
lót, teljes uövényolajgyá rberendc- 
zest, usszeesnkliató vaságyat, sző­
nyegeket, tárcsás boronát, tükröket, 
ostyasütőt, ebédkiszekrényt, teljes 
ebédlőt, álló iog’usoksvt. bútorokat és 
1 üudenifélu ingóságot.

Az eladásra szánt tárgyalt 1 elvé­
tele és állatidó eladás d. e. 9—1-ig. 
d. u. 3—5-ig.

Jól legyezze meg: hu bármit venni 
vagy eladni akar, mindenekelőtt 
jöjjön el az, Ingóságközveliröbe!

illilE, épület és b u to r- 
vasaló sok, réz­
lemezek kaphatók

I 8> Ä TZ á \ O vasberes- 
|Oi\iVvJÖ kedésében.

I Csapó u. 88. Telefon 620.

IÜZÁLLÓTÉGLÁK
TÓTH JÓZSEFNÉL 
Timár-utca 11. sz. 
Telefon: 10-92.„ír

orth. kóser

vendéglő
felügyelet mellett 
újra üzemben!

Elsőrangú ételek és italok.
Szolid és figyelmes kiszolgálás.
Esküvői és egyéb családi vagy 
érsas összejövetelek szervirozása.

Olcsóbb,
terlösaMi
ti Mraét I 
Vé4e am hl* őeg ée ne<l 

»etsulg #l!en. 
Ö1pé<ws fel- s wósiti.

•> V.XKL l.
11! . M’I.Sl jl:

I szítI r.j Jt / /

outi szövőn KÜI Ö\l .F'fil -SS) :•( lEK
ti

Száraz tűzifái
aprítva vagy has ><■•»     s/áullva 1így h 

iiiumint 
legolcsóbb

áíltv.i.•.unt Ivlitkhen 
Ix-.zyrfztititö

Békési és Lőw
''éjinél Banff y-u. 4. szóm
i .ílimgárin • malom ruelleU)

Tele f o n s z a m
IttfBMiaftBNftfflMfyrHi i m 111,1 Ifii

9 4 5.

Férfi öltöny-
és kabátszövetek

S
 nagyon olcsón beszerezhetők

zabó és Zengevaltí
rőfös- és rövidáruüzlete 
Szent Anna-utca 3. szóm.

Harisnyák, keztyük nagy választékban.

6000 korona métere a blúzra 
vug\ pongyo ára való

CREP0NNÁ&
Forgalmit nőm szAmJtok.

Révész Áruház, Csapó-u. 21.

Hirdetmény.
Hitközségünk 11124 évi gabeila- 

jővedelmének kezelésért' szak­
képzett és megbíz haló kezelőt 
keresünk. Pályázati it t vények 
írásban is beadhatok, de a 
pályázók kötelesek a folyó hó 
16-án, vasárnap d. e. 10 órakor 
a hitközségi irodában tartandó 
árlejtésen személyesen meg­
jelenni

Ugyancsak pályázatot hirde­
tünk a baromfi vágóhídi fel­
ügyelői állásra Pályázók je­
lentkezzenek a hitközségi im 
dubait

Dehrer.zen, 192-i. dec. hó 10
Az aut. orthodox 

izr. hitközség elöljárósága.
ülwiüÉÉiü

BLATTNER GYULA
ÜVEG, PORCELLÁN, TÜKÖR, TÁBLAÜVEG NAGY RAKTÁRA 
ÉPÜLETÜVEGES- ÉS KÉPKERETEZÉSS SZAKÜZLETE

DEBRECZEN, ROYAL-SZÁLLÓVAl SZEMBEN
TELEFON: 4-68, ALAPÍTÁSI ÉV 1801.

ÁLLANDÓ NAGY VÁLASZTÉK
karácsonyi, újévi, alkalmi és 
nászajándék tárgyakból, u. m.

I\i; cetlim kávés. I ás esisték, étkészletek >61, hri.tnlyftveg szc viz és 
vázakból, k pe Vkt-.eiezé iesiiez leg gys,;ei Uhutól légii nőm ma kmie- 
I g, lé- vk c s kör ovális, o, ander, bronzkeretek kézi in mi ka Utcákhoz
Lakodalmi és egyéb alkalmi mulatságokra kölesein

Uitka L
fenén v raktára

§g
m
É
S
|§

m|§
m
§§
§§
§§
m
m
§|

Aszódi és Róthi
Gyümölcspiac Báli i Aszódi és Róth

Gyümölcspiac

női és férfi harisnyák, reform­
nadrágok, keztyük minden elképzel­
hető színben, ruhadíszek, csipkék, 
szallagok, gyöngyök, szabókel- 
Sékek legnagyobb választékban, kabát- és 
kosztümbélések, vásznak, paplankellékek

Aszódi és Róthi
Gyümölcspiac

leg- :: 

olcsóbban
í Aszódi és Róthi

Gyümölcspiac

ENRILO babkávéval
keverve, alig különbözik a 
YjZ a keverék az „ENRILO

tiszta babkávétól. 
“ által erősebb és 

tartalmasabb zamatot és több tápértékét kap 
Az „ENRILO“ használata a kávétogyasztást 
olcsóbbá és takarékosabbá tcs/.i. Az F.nrito 
egyedüli gyártói FRANCK HENRIK FIAI 
cég, kezeskedik kitűnő minőségéért.

ENRILO



V \

A, t

apró hirdetések
Arirx hirdetések diia hétköznap 10 szu.g 2t>U korona, miuden további «6 
ij, Vasár-és uunepnapokou 10 szóig 300 korona, minden további sz
M hor- ■ ‘ betűkből szedett szavak kétszeresen számíttatnak.30 korona. — Vastag

'^bs/Nagpr Ne
tses>e^»*«waKEaue«mBB»63:

VÉTEL
«wsisiuin—w—ww—»

Irányáig
ezüstöt, brilltánaot s 
legmagasabb árban vá­
sárol Kátal ékszerke 
reskedő, Piac otca 19., 
11, ein. Telefonhívási r 

házhoz megy. 
Tf-iefonszdm 624._

Klein Béla
ócskavas», fém és nyers­

termén vkereskedő. 
Vásártéri állomás mögött 

Telefon 6-28.

Fizet s
Csontéli Ui.ónként

300 koronát.
Kovácso t vasért

300 koronát.
Kovácsoknak 
használhatót ad

600 kor.-ért.

ELADAS
^gsgmmmmKammKataaauamm

Schmoll
pasztái

olcsón vehetünk Sterr- 
festék üzletében Piae-u 
10.,' Bikával szemben.

Eladó
3 drb. jókarban levő 
vaskályha és 4 drb. ióra- 
való szerszám. Et tekezni 
lehet Dégeufeld-tér 7

Wesselény-tér 10. 
szám alatt levő

HÁZ
© 1 3i d. Óm
Értekezni lehet a Bu­
ta malomban W^sse- 
lénvl-tér Közve­
títők kizárásával.

Kés/ 
bencserek. phV'tfl)- 
vet, bőrvászon dnányox, 
afrik lószőr matrnt-Ok, 
szalon és bőrgarnitúrák. 
.la vitásokat jutányosán 
készít Précz kárpilos, 
Hatvanmz II 
I>ebrpc/Poi Üvegest- 
,zo|ó Tükörftruavárj 
Rothmann Adóit 

Dehreczen, 0«apó-utea 
19 Telefon 1301. Kés it 
mindenféle tükörőotást 
és csiszolást. Használt 
tükörüveget ve- z

Kőszén
kizárólag vagon tételek 
ben, üzemi és házi fű­
tésre. Bánva: IMsznos- 
horvát. Kazincz és Knzi- 
tyán. Fa- és szénkeres 
kedelmi vállalat licbre- 
ezen. Csapó útra 28. Te­
lefon 449. __

, Mérlegel,
súlyokat hitelesítve ja- 
vi‘, használt mérleget, 
töröltet vesz. Mixióvii. 
18. Binary.

UI-HKLCZl NI rÜüüi TI ! N LUSAO

Reklám
árban 6 drb. levelezőlap 
12 ezer korona, Ä drb,
Igazolványos kén f> ezer 
knro-n Baádi István 
fé-vkénész. Piac, n’ca »

Rctlcz*»-" kalapos
Pl- c-otca 38, hálni nz
ud-arban Mindcnléle 
Falapok omlását és les 
ősét elválla’om

Legolesőbben 
fest é< tisztit Welsz 

kelmefestő Arany Moos- 
ntca 9. Gvász. esetén H 
órán belül készülnek

Antik
állói ük ár varrodába kő 
Ionosén alkalmas, h sz­
iláidra kiadó. — Cím a 
kiadóhivatalban.______

Menekült órás
szakszerűen és meglepő 
olcsón vállal javítások« 
Rákóczi-utca 36 sz.

Irodahelviség e.ijaiio

két
szobát

keresek
Ajánlatot a kiadóhivatalba 
„Központ jetidére kí-rek.

Legelő riyösebb
bevásárlási forrás mm- 

denféle bútorokban 
Fenyvesi. Piac utca 37.

1923 december 12

FolBltek

Bundák

Ruhák

Kalapok
BEBRKCIN 
At.FOi.9t PALOTA

Karácsonyra
lecsz e h b
ajándékok
kaphatók 
Dr. Hegedtisné
G yerm ek- 
divatházában
Simonffy-u. 2.

Villamos
gépnki t műszereket 

gyárt, javít ÓS berendez 
legkompliká'labb kivitel­
ben is Földvári Dehro- 
czeni I Elektrotechnikai 
Gvár. Széchenyi-u'cr 55.

Telef m 168 Osszns 
! eleUtroterhaikai cikkek 
nitgv raktára.

Nagyon
szép keményfa háló, tel­
esen uj, többféle bútor­
darabok és esy eredeti 
Singír varrógép eladó 
Ugyanott egy asztalos- 
segéd és egy tanuló fel­
vétetik. Liska Bethlen 
utca 27. _____

Kész hálószobák 
fehérre zománcozva és 
más vegves bútorok él 
ltitidéan kaphatók. Grósz 
Sámuel, Domb-a. 20

Eortlatsdeeme ut, 
mozaik lap legolcsóbban 
a Debroczeni Mükőgyár 
rt.-nál Fürdő-utca 2. sz. 
alatt kapható._______

He »cserek,
nliisch dívány ok,matra 

eok stb még miudig 
legolcsóbb au beszerez­

hetők Précz kárpitosnál, 
javításokat jutányosán 
készít Précz kárpitos, 
Hatvan-utca ti.

BetoncseréD
váló tartós, gazdasá­

gos, valamint cement­
lapok, kutgyürük, fo 
tvamkavics és homok 
légoicsóbban beszerez­

hető Kiaasz Albert 
cemeutárugy árában 

Debrecsen, Kishegyesl 
ut 2 Kisáüomás mellett 
Telefon 307 _______

Építkezési
anyagok;,

uortlandeemcnt, ledéi 
lemez, cementlap, kút-

Svutu'i. beton kavics és 
olyamhomok legolcsób 
ban kapható Lukács 
Vilmos és Testvére 
cemontáru gyárában. 

Károly Ferenc József ut 
Margit-fűi dő mellett. 

Vét őst iroda Hsivan 
utca 7, Telefon 308.

Retorta 
bükkfassén

megérkezett. Belföldi és 
porosz kőszén, kovács 
kőszén, hasábos ts aprí­
tott tűzifa Gabát yi Sán 
dór utóda cégnél, Csapó 
utca 28 Telefon 449.

Tűzifa
2 c os bü‘«k hasáb, első 
rendű minőség, vagon 
tételben, ölenként és má- 
>■ ónként a legolcsóbban 
beszerezhető az Erdélyt 

Tüztlttbehozatall 
R-T.-nAs Kossuth utca 
26. Te efon 10 -93,

Gyr.rs-
j;óp!rást)an teljesen 

jártas kisasszonyt kere­
sünk. Ajánlatokat sze 
raé‘’í-e«',o kér Hegedűs 
és Sándor Írod. és nyom­
dai rt.................... ...... .

H üst üst ö lés 
pontosan és kifogástala­
nul Zöldfa-utca 3 sz. 
aluli.

Ettszerszak n.Xbm 
jártas htMY' ügy ö!( és 
utazó felvétetik Adóiján 
és Maridéi cégnél.

Szaróuy
gényü fiatalember izr. 
családnál kosztat kap­
hat. Felviiágositás Neu­
mann M. főtéri üzleté­
ben nyerhető...............

Hosszabb 
kereskedelmi gyako Lt■ 
iái biíó tisztviselő cl- 
vá lal órai könyvelést 
mérlegkészítést, 6 setieg 
állandó állást. Megkere­
séseket 11-87. telefon- 
szám ab-.tt délután 2—3 
óláig kérek._______

Menieurős 
kisasszonyt, elsőrangú 
munkaerői felvesz jó fize­
téssel u Parfümerie Ilona 
Szent Anna-ulca 1

Rentábilis vállalathoz társ 
kerestetik 30 millió tőkével

Aktív részvét" jeligére a Kiadóhivatalba.

IVIegkezdődött a
karácsonyi harisnyavasar!
Lantos Csipkeáruház Kossiith-utca 4. sz.

Mug?
gyárbelyiseg iparvágány 
mentén átadó. Gint a
kiadóhivatalban. _

Nagy
burgonyafőzőüst, 500 cs 
10 kilós mérleg sulyok- 
kai, len eridaráló, nagy 
asitalok eladók. Cim a 
kiadóhivatalban_____

Főtleres kocsik 
ójuk és használtak el 
adóit. Nagy Gyula kocsi- 
gyárió, Erzsébet-utca 17

Eladó
egy jókrrrban lévő Hof 
fér fele négyes gőzcséplö 
gép. Hajdúi állás, Szent 
ntfiiályi utca 1540.

KERESLET

Mérlegképts

könyvelő
magas fizetéssel

1 Holländer Henrik
eégni I felvétetik. 
Hatvan-utca 20. §j i

mmmmmmmmza
Tüzllattgynökőt, 

ki ti helyt viszonyok­
kal ismerős, lelvesz 
Burger és Weinber­
ger fatelepe, Szó 
boszlat-ut f 

Esti
2 órai munkaidőre per­
fekt gépirónö jó Qzetés- 
sel felvétetik. — Cím 
a kiadóhivatalba II,

vegTeí
PftlInkalőzO üstök, 

mosó- és cserüstök Ké­
szen legolcsóbban Máu 
doki rézművesnél, Arany 
János-utca 13. sz. Ócska 
vörösrezet napi áron 

vesz. Tanulót felvesz.
LJ épülőiben

j több tiszta szobák l>u 
Uorozva kiadók. Cint 

sz

Aranyat,
ezüstöt, brtlllánsat, za 
logcédulát és linmtsfoga-. ,7nm-n, kl.,n 
knt vesz legmagasabb ! UKn
napiiron Steiner Mihály, ‘ H.’ a ,hl:...... .................
Hatvan-utca 2, szám, | Villamos

f emelet. ! csengn berendezését jut-
14 ü I ö it be I ű rat U ! állassal készilt és javítja

; kél ágyas szoba azonnal 1 az klekre villamos: agt 
I kiadó. Szév be ovi-utca vállalat, Hatvan-utca 2 
!15., kcrcsztépülct. í Telefon 893.

tükör.
"^XruŐvÁr:"ÓOTHMANN ADOLF

DebroczenilCsapó-u-l"l9-le--Tr® l e f o n i im
Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást. Használt tukoruveget vcs^

- ■■■■■"

BURGER ÉS WEINBERGER FSTELEPE.
Defercwew, Srobowla» u* I TyM”8!.LS*:

Legolcsóbb beszerzési forrás faragott és fűrészelt fa, gombrud, 
deszka, léc, stb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedjllemez »«»■

rüzitQ házhoz szóllitva megrendelhető,
___ —assaHEMBt«——BMEBBgMBWPW

— ----- ' - — — s > iá a MM many, királyi udv. szállító^EUm ÄlMN MP Alap«tósiU évC W40.

Karácsonyi occasió
eladásunk megkezdődött!!
Gyapjú öltönyök 

Raglánok 
Téli kabátok 

Szörmebekecsek
Gyermekruhák

Urídivat-os,télyunkon kiváló ínyok, divat-nyakkendoh, 
pok, síipKék, herisnyék, kentytik iutónyoean nzorezhotök

Cégtindk alapja: megbízhatóságunk«
■ «te.x-> -■ s seeoW"

SCHUBCHITZKY JÁNOS ÉS TÁRSA
szénnagykereskedés üebreczen, Szent Anna u. 7. sz.
—----- ------ Telefon 12—48, 12—62. —

közli l t, ügyfeleivel, hogy átvette a Snlgőterjéni
KŐsxénbAnyn R.-T. és órdekkövóhez tartozó báuya 

vfiile at kora kerül, ti kizárólagos képvise otot.
S*ftllllimk Hft-ednságl. üzemi t>* hÁzlartávl célokra Rel«Oterj*nP.
detogi hoglyusaijiol honnodt özönét, továbbá por©»*’
»atonol, kokszot kovdcagxonctl kedvező halónAgl arov

Áraink háztartások részére hclvt ' ak ár :
Salgótarjáni darabos szén K 22,000’—.
Borsodi darabos szén . , K 14,000'

Icgekoieudü minőségben, 
legelegánsabb kivitelben, 
legnagyobb választékban,
leszáflitött árakon,

Ny,-mamit flegt-diis-és hanUur ivvdiiimi tiyoimiai vés.-., viiytársusug könyvnyomdájában, i’iuc-utca T9, sz­ álait-


